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Sibiu, 12.02.2026 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

„Profu’ de Aviație” aduce publicul mai aproape de culisele 

Aeroportului Internațional Sibiu 

 

Vizitatorii târgului de turism Sibiu Travel Festival – ediția 2026, organizat în perioada 13 – 14 

februarie 2026 la Aeroportul Internațional Sibiu, vor avea posibilitatea de a câștiga 3 invitații 

duble (pentru 2 persoane) la un tur ghidat alături de „Profu’ de Aviație”, într-una dintre cele mai 

fascinante zone ale unui aeroport: zona operațională cu acces restricționat. 

Turul ghidat cu „Profu’ de Aviație” este un premiu special oferit de aeroportul din Sibiu  în cadrul 

tombolei cu premii Sibiu Travel Festival, care își propune să aducă publicul mai aproape de 

culisele Aeroportului Internațional Sibiu. 

Cei șase câștigători ai turului ghidat vor fi desemnați în urma extragerii organizate în cadrul 

tombolei cu premii, la final de eveniment. Aceștia vor păși „dincolo de uși”, în zona restricționată 

a aeroportului, și vor avea ocazia să descopere latura nevăzută a activității operaționale. 

Experiența ghidată le va oferi acces în spații precum platforma operațională sau pista de 

aterizare/decolare, dintr-o perspectivă complet diferită față de cea a unui pasager. Zona cu 

acces restricționat este un spațiu special protejat, esențial pentru siguranța aeronavelor și a 

pasagerilor, unde fiecare procedură este atent efectuată și controlată. Participanții la turul ghidat 

vor putea să vadă „din culise” activitatea aeroportuară și să înțeleagă mai clar, pas cu pas, ce 

înseamnă munca din spatele fiecărui zbor sigur. 

„Piloții au voie să poarte barbă? Dar piloții ce mănâncă? De ce se aud „tunuri” pe aeroport? De 

ce suntem rugați să ridicăm jaluzelele la decolare și aterizare? Și, mai ales… de ce există acea 

mică gaură în geamul avionului? Oare este periculos? Ah, și… avioanele au claxon?” Toate aceste 

întrebări, și multe altele asemenea, își vor găsi răspunsul în cadrul prezentărilor susținute de 

„Profu’ de Aviație”, dedicate explorării lumii complexe, tehnice și pline de curiozități a aviației și a 

aeroportului. Programarea turului ghidat de aeroport se va realiza de comun acord și în funcție 

de programul operațional al zborurilor de la Aeroportului Internațional Sibiu. 

Sibiu Travel Festival reunește agenții de turism, pachete și oferte de vacanță, idei și sfaturi de 

călătorie, experiențe turistice locale și parteneriate, toate aduse împreună într-un eveniment 

dedicat tuturor celor care iubesc vacanțele și își doresc să-și planifice din timp un an plin de 

călătorii și vacanțe memorabile.  
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Pentru a încuraja participarea publicului, parcarea la aeroport este gratuită pentru cei care vor 

trece pragul aeroportului în perioada 13-14 februarie 2026, în calitate de vizitatori ai târgului de 

turism. Gratuitatea parcării se va acorda în baza tichetelor de parcare emise la intrare și validate 

de organizatori, după efectuarea vizitei la standurile agențiilor de turism participante, în vederea 

consultării și/sau achiziționării la prețuri de ofertă a pachetelor de vacanță cu zbor de plecare 

din Sibiu. 

Târgul de turism Sibiu Travel Festival este un eveniment deschis publicului larg, desfășurat în 

incinta terminalului de pasageri – zona sosiri (mezanin). Accesul vizitatorilor este gratuit, fiind 

dedicat tuturor persoanelor interesate de planificarea vacanțelor pentru anul 2026.  

Sibiu Travel Festival are ca scop promovarea ofertelor speciale pentru pachetele de vacanță în 

destinații disponibile cu zbor de plecare din Sibiu și este organizat în colaborare cu agențiile de 

turism din Sibiu, alături de parteneri locali precum Anii Drumeției, Muzeul ASTRA și Povestea 

Calendarului, cu sprijinul logistic oferit de Decathlon, Hotel Continental Forum Sibiu și INOVI 

Smart Technologies, partener media TRIBUNA. 

Program Sibiu Travel Festival – 13-14 februarie 2026: 

Ziua 1 – 13 februarie 2026 

Interval orar public:   

11:00 – 18:00 – activități târg de turism;  

18:00 – 20:30 – seară tematică de prezentare a unei destinații (cu participare pe bază de 

înregistrare prealabilă a vizitatorilor în cadrul vizitei la standurile agențiilor de turism). 

Ziua 2 – 14 februarie 2026  

Interval orar public:   

10:00 – 18:00 – activități târg de turism. 

Activitățile Aeroportului Internațional Sibiu R.A. se desfășoară cu susținerea financiară a Consiliului 

Județean Sibiu. 

 

AEROPORTUL INTERNAŢIONAL SIBIU R.A. 

Șos. Alba-Iulia Nr. 73, 550052 Sibiu, ROMÂNIA 

Telefon: 0372 055 862 

Website:  www.sibiuairport.ro   

Facebook:  www.facebook.com/sbzairport     

Instagram:  www.instagram.com/sbzairport  

LinkedIn:  www.linkedin.com/company/sibiu-international-airport  

YouTube:  www.youtube.com/@sbzairport  
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